

## Errata

Glossary of terms used in photocatalysis and radiation catalysis (IUPAC Recommendations 2011). (S. E. Braslavsky, A. M. Braun, A. E. Cassano, A. V. Emeline, M. I. Litter, L. Palmisano, V. N. Parmon, N. Serpone). *Pure Appl. Chem.* **83**, 931–1014 (2011); doi:10.1351/PAC-REC-09-09-36.

The following errors appeared in the Recommendations cited above:

- p. 948: Entry **einstein**: in the first line below the entry, “mol” should be changed to “mole”.
- p. 955: Entry **Gibbs energy of photoinduced electron transfer**: in the second and third equations, “/J” should be removed from the left-hand side.
- p. 995: Entry **turnover frequency**: in the note 3 equation, the numerator “dN” should be changed to “d(N/V)”.
- p. 1001: Table entry **number density of entities, number concentration**: the symbol should be “C” and the definition should be “ $C = N/V$ ”.
- p. 1006: Table entry **specific surface area**: in the definition, “ $a^s = S/m$ ” should be changed to “ $a^s = S/m^2$ ”.
- p. 1008: Table entry **turnover frequency in homogeneous catalysis**: the numerator “dN” should be changed to “d(N/V)”.
- p. 1008: Table entry **turnover number**: “TON” should be replaced with “(TON)”.